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INTERPELLATIONS ET QUESTIONS ORALES5

Logement
Question orale

de Monsieur Olivier de WASSEIGE
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les mécanismes de partenariat public-privé dans le secteur du logement
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Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la révision de la réglementation en matière de colocation et de "coliving"
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Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la gouvernance, les contours et le flou concernant les futurs pôles locaux du logement (PLL)
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le suivi de la concertation avec les villes et communes relative aux pôles locaux du logement (PLL)
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Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les investissements des sociétés de logement de service public face à la pression croissante sur le
logement social
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Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le manque de logements sociaux à Beyne-Heusay
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Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la lutte contre les logements vides
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Question orale

de Monsieur Jori DUPONT
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la "tiny house" et la problématique du Zorgwonen à la wallonne
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Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la pression foncière en province de Luxembourg
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Question orale

de Monsieur Chris MASSAKI MBAKI
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les inquiétudes autour des agences immobilières sociales (AIS)
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Question orale

de Monsieur Christophe COLLIGNON
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
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sur l'harmonisation du certificat de PEB, la transposition européenne et la sécurité des ménages wallons

Aéroports
Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les menaces récurrentes de Ryanair sur l'activité de l'aéroport de Charleroi
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Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les conséquences pour les aéroports wallons de la taxe fédérale sur les vols
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Question orale

de Madame Isabella GRECO
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le détachement d'agents de la police fédérale de l'aéroport de Charleroi vers l'aéroport de
Bruxelles-National
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le suivi du permis d'environnement de l'aéroport de Charleroi un an après sa délivrance
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le suivi de la note annoncée avant l'été sur la politique actionnariale des aéroports wallons
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Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la mise en place de la tarification incitative pour les compagnies aériennes à l'aéroport de Charleroi
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Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la transparence des activités de fret à Liege Airport
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Question orale

de Madame Veronica CREMASCO
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les vols depuis ou vers des bases militaires à Liege Airport

18

Energie et climat
Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'avancement d'un gestionnaire de réseau de distribution unique (GRDU) en Wallonie

19

Question orale

de Monsieur Chris MASSAKI MBAKI
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les enjeux de la possible interdiction de certains onduleurs en Europe
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Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur la résilience des logements wallons face aux vagues de chaleur

21 1-



Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les conséquences des vagues de chaleur en Wallonie

21 2-

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les conséquences de la vague de chaleur de juin 2026 et l'adaptation de la Wallonie face aux
changements climatiques

21 3-

Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'adaptation des logements face aux canicules

21 4-

Question orale

de Monsieur Stéphane HAZEE
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les mesures prises par le Gouvernement pour faire face à la canicule

21 5-

Question orale

de Madame Anne-Catherine GOFFINET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'augmentation de la consommation électrique liée à la climatisation

21 6-

Question orale

de Monsieur Laurent DEVIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'adaptation du logement wallon face aux vagues de chaleur

21 7-

Question orale

de Madame Anne LAMBELIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'adaptation climatique du bâti wallon aux vagues de chaleur

21 8-

Question orale

de Madame Alice BERNARD
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'impact des climatiseurs sur le réseau et le climat

21 9-

Question orale

de Madame Anne LAMBELIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le suivi de la feuille de route annoncée du PACE 2026

21 10-

Question orale

de Madame Anne LAMBELIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur les "data centers" confrontés aux vagues de chaleur

21 11-

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le potentiel des biocarburants de deuxième génération en Wallonie

22

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le déploiement du tarif Impact et l'adhésion des consommateurs wallons

23 1-



Question orale

de Monsieur Olivier MAROY
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le premier bilan du tarif Impact

23 2-

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le regain d'intérêt pour les chaudières à pellets face aux incertitudes énergétiques

24

Question orale

de Monsieur Jean-Jacques CLOQUET
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le développement du captage et du stockage de CO2 en Wallonie

25 1-

Question orale

de Monsieur Freddy MOCKEL
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'avancement et le coût des projets de capture et de stockage de carbone

25 2-

Question orale

de Madame Anne LAMBELIN
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur l'accord entre la Belgique et le Royaume-Uni sur le stockage de CO2 et ses conséquences pour la
stratégie wallonne

25 3-

Question orale

de Monsieur Chris MASSAKI MBAKI
à Madame Cécile NEVEN, Ministre de l'Energie, du Plan Air-Climat, du Logement et des Aéroports,
sur le développement de la biométhanisation en Wallonie

26



ARRIERE DE LA COMMISSION

Propositions de décret
Proposition de décret modifiant le Code wallon de l'habitation durable en vue de créer, au sein d'une
résidence existante, un habitat de soins ou d'accueil temporaire, déposée par Madame Cremasco (Doc. 18
(se2024) N° 1)
Envoyé en commission le  18 septembre 2024

Proposition de décret modifiant les articles 89 et 89/1 du décret du 15 mars 2018 relatif au bail d'habitation en
instaurant un encadrement des loyers sur le marché privé, déposée par MM. Dupont, Mugemangango, Mmes
Aït Alouha, Ammi, Van Walle et M. Liradelfo (Doc. 436 (2025-2026) N° 1 et 2)
Envoyé en commission le  7 janvier 2026

Proposition de décret modifiant le décret du 19 décembre 2002 relatif à l'organisation du marché régional du
gaz en ce qui concerne l'indemnisation des clients finals en cas d'interruption de la fourniture de gaz,
déposée par Mme Morreale, MM. Devin, Collignon, Mme Özen, M. Lepine et Mme De Rodder (Doc. 518
(2025-2026) N° 1)
Rapporteur : M. Evrard
Envoyé en commission le  11 mars 2026

Rapports
Rapport du Service public de Wallonie relatif à la mise en oeuvre de la troisième stratégie wallonne de
développement durable
Envoyé en commission le  15 juillet 2024

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte annuel 2023 de l'Agence
wallonne de l'air et du climat (AWAC)
Envoyé en commission le  15 juillet 2024

Rapport d'activités de l'Autorité indépendante chargée du contrôle et du suivi en matière de nuisances
sonores aéroportuaires en Région wallonne (ACNAW) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle du compte général 2023 de la Commission wallonne pour
l'Énergie (CWaPE)
Envoyé en commission le  16 octobre 2024

Modification du règlement d’ordre intérieur de la Commission wallonne pour l’Énergie (CWaPE)
Envoyé en commission le  15 janvier 2025

Modification du règlement d'ordre intérieur de la Commission wallonne pour l'Énergie (CWaPE) du 30 janvier
2025
Envoyé en commission le  12 février 2025

Rapports de la Cour des comptes relatifs à la certification et au contrôle du compte annuel 2024 de l'Agence
wallonne de l'air et du climat (AWAC)
Envoyé en commission le  3 septembre 2025

Rapport de la Cour des comptes relatif au contrôle du compte général 2024 de la Commission wallonne pour
l'Énergie (CWaPE)
Envoyé en commission le  8 octobre 2025

Rapport annuel 2025 relatif à l'usage par la Société wallonne des aéroports (SOWAER) de la faculté de
désaffectation prévue par l'article 4bis du décret du 23 juin 1994 relatif à la création et à l'exploitation des
aéroports et aérodromes relevant de la Région wallonne
Envoyé en commission le  7 janvier 2026

Rapport d'activités de la Société wallonne du Logement (SWL) pour l'année 2023
Envoyé en commission le  8 avril 2026

Rapport d'activités de la Société wallonne du Logement (SWL) pour l'année 2024
Envoyé en commission le  8 avril 2026



Avis
Avis MOB.24.04.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon portant modification de l’arrêté du Gouvernement wallon du 29
janvier 2004 relatif aux sanctions administratives dans le cadre de la lutte contre le bruit généré par les
aéronefs utilisant les aéroports relevant de la Région wallonne
Envoyé en commission le  4 septembre 2024

Avis LOG.24.08.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d’arrêté ministériel portant exécution de l’arrêté du Gouvernement wallon du 6 septembre 2007
organisant la location des logements gérés par la Société wallonne du Logement ou par les sociétés de
logement de service public tel que modifié
Envoyé en commission le  18 décembre 2024

Avis ENV.25.77.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur 7
projets d’arrêtés du Gouvernement wallon adoptant les résultats de la 6ème révision des Plans d’Exposition
au Bruit des aéroports wallons en adoptant les courbes révisées de ces plans. Première lecture
Envoyé en commission le  10 septembre 2025

Avis Energie.25.01AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur le
projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'AGW du 30 novembre 2006 relatif à la promotion de
l'électricité produite au moyen de sources d'énergie renouvelables ou de cogénération
Envoyé en commission le  24 septembre 2025

Avis Energie.25.04.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
l'avant-projet d'arrêté du Gouvernement wallon modifiant l'AGW du 23 décembre 1998 relatif à l'octroi de
subventions aux ménages à revenus modestes pour l'utilisation rationnelle et efficiente de l'énergie (MEBAR)
Envoyé en commission le  26 novembre 2025

Avis Energie.26.01.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE Wallonie) sur
le projet d'arrêté portant sur la procédure d'élaboration, d'approbation et de publication du plan de
développement du réseau de transport de CO2 et des ramifications locales de CO2
Envoyé en commission le  4 février 2026

Avis Energie.26.04.AV-Log.26.02.AV du Conseil économique, social et environnemental de Wallonie (CESE
Wallonie) sur la note d'orientation relative au régime global de soutien à la rénovation
Envoyé en commission le  22 avril 2026

Motions
Motion relative aux auditions organisées par la Commission de l'énergie, du climat et du logement du
Parlement de Wallonie à la suite de la crise du gaz ayant touché la Ville de Mons, adoptée par le Conseil
communal de Mons le 24 mars 2026
Envoyé en commission le  22 avril 2026
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